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KZ12_FOOO13 Rámcová dohoda

RÁMCOVÁ DOHODA
uzavřená v souladu se Zákonem č. 134/2016 Sb., 0 zadávání veřejných zakázek, ve znění

pozdějších předpisů, v souladu S ustanovením § 20 79 a násl. Zákona č. 89/2012 Sb.. občanský
zákoník, ve Zněnípozdějších předpisů (dálejen „občanský Zákoník“) a na základě veřejné
zakázky s názvem „Dodávky balenépitné vody a výpůjčka výdejníků vody pro Krajskou

zdravotní, a.s. “

I. Smluvní Strany
Kupující:
Krajská Zdravotní, a. s.
Se Sídlem Sociální péče 3316/ 12A, 401 13 Ústí nad Labem
Zapsaná v Obchodním rejstříku vedeném Krajským Soudem V Ústí nad Labem, Oddíl B, vložka
1550
zastoupena Ing. Petrem Fialou, generálním ředitelem, na Základě pověření
bank. Spøjenx'z ČSOB, as.
IČO: 254 88 627
DIČ; (3225488627

Prodávající:
(Barelová voda s.r.o.
se sídlem Josefa Truhláře 1515, 250 01 Brandýs nad Labem - Stará Boleslav Zapsaná
vobchodním rejstříku vedeném Městským Soudem vPraze oddíl C ...... vložka
2 l 652 1 Zastoupení: Petr Boček
bank. Spojení:
IČO; 02180898
DIČ: ČZ 02180898

I. Účel døhødy
1. Účelem této rámcové dohody je Zabezpečit řádné a včasné dodávky balené pitné Vody a

výpůjčka výdejníků Vody pro kupujícího, včetně pravidelné údržby, elektrorevize a
Sanitace.

II. Předmět dohody
l. Smluvní Strany upravují touto rácvOu dohodou vzájemné závazkové vztahy vznikající

při uskutečňování jednotlivých dodávek balené pitné vody a výpůjčky výdejníků vody
(dále jen „předmět plnění“ nebo „Zboží“). Tato dohoda tvoří Spolu s ustanoveními
občanského Zákoníku právní rámec jednotlivých konkrétních kupních Smluv vznikajících
při dodávkách předmětu plnění a upravuje Základní podmínky a Způsob uzavírání těchto
Smluv.

2. Prodávající Se Zavazuje na Základě této dohody a Za podmínek v ní sjednaných Zajišt'Ovat
a průběžně dodávat dle potřeb kupujícího předmět plnění blíže Specifikovaný v příloze č.
1 této rámcové dohody a kupující se zavazuje předmět plnění převzít a Zaplatit za něj
prodávajícímu kupní cenu ve Sjednané výši a Způsobem uvedeným dále v této rámcové
dohodě.
Jednotlivé dodávky předmětu plnění budou realizovány na základě jednotlivých
Objednávek vystavených kupujícím. Uzavřením této rámcové dohody nevzniká mezi
prodávajícím a kupujícím výhradní (exkluzivní) vztah Ohledně předmětu plnění ani

b.)
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povinnost kupujícího odebrat Od prodávajícího konkrétní objem předmětu plnění.
Prodávající Se dále Zavazuje na základě této dohody a za podmínek vní Sjednaných
kupujícímu bezplatně vypůjčit 90 ks Výdejníků vody definované VpřílOze č. 3 této
rámcové dohody, a Zároveň kupujícímu ná tyto Výdejníky poskytovat kompletní
pravidelný a bezplatný Servis dle čl. III této rámcové dohody po celou dobu platnosti této
rámcové dohody.
Kupující je oprávněn po dobu trvání dohody počet Výdejníků v jednotlivých objektech
měnit dle Svých aktuálních potřeb. Celkový počet výdejníků Vody v místech plnění v tutéž
dobu však nepřekročí 150 ks Výdejníků Vody.

III. Výdejníky vody

Prodávající se zavazuje nejpozději do třiceti (30) dní Od nabytí účinnosti této rámcové
dohody kupujícímu bezplatně po dobu platnosti této rámcové dohody vypůjčit Výdejníky
vody, blíže Specifikované v příloze č. 3 této rámcové dohody. Prodávající se zavazuje
v uvedené lhůtě Výdejníky vody na Své náklady dopravit do místa plnění uvedeného v čl.
V. této rámcové dohody, provést instalaci a uvedení do provozu. Přesný termín předání a
převzetí Výdejníků Vody bude dohodnut nejméně tři (3) pracovní dny předem.
Předání a převzetí výdejníků vody bude potvrzeno podepsáním protokolu o převzetí
výdejníků Vody oběma smluvními Stranami, jehož vzor je přílohou c. 4 této rámcové
dohody.
Veškeré náklady Spojené s instalací, elektrorevizí, servisem a sanitací Výdejníků vody.
včetně nese prodávající.
Výpůjčka Výdejníků vody vzniká dnem poskytnutí Výdejníků Vody kupujícímu a zaniká
nejpozději dnem ukončení této rámcové dohody. Prodávající je povinen nejpozději do
Sedmi (7) dnů po ukončení této rámcové dohody na Své náklady výdejníky vody v místě
jejich umístění Odinstalovat, na Základě písemného předávacího protokolu převzít a odvézt
Z místa jejich umístění na adrese kupujícího. Přesný termín je prodávající povinen
kupujícímu oznámit nejpozději tři (3) pracovní dny před dnem, kdy budou tyto úkony
provedeny.
Prodávající je povinen v případě poruchy na výdejníku Vody bezplatně odstranit poruchu,
a to nejpozději do sedmi (7) dní Od nahlášení závady na tel. čísle prodávajícího [

] kupujícím. V případě, že bude prodávající v prodlení S Odstranění poruchy, je
kupující Oprávněn Vadu odstranit sám na náklady prodávajícího, který se mu je Zavazuje
neprodleně uhradit.
Prodávající Se Zavazuje provést hygienickou Sanitaci Výdejníků Vody vždy jednou za 3
měsíce po dobu účinnosti této rámcové dohody.
Prodávající bude provádět elektrorevizi Výdejníků Vody dle ČSN 33 1600 ed. 2 vždy
jednou ročně po dobu účinnosti této rámcové dohody.
Instalace, Servis, elektrorevize a Sanitace Výdejníků vody budou probíhat Zejména
v pracovních dnech Od 9:00 hodin do 15:00 hodin, nebo i V době jiné, pokud to Odstranění
poruch či závad na výdejnících vody Vyžaduje a pokud Se na tom smluvní Strany písemně
dohodnou.
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IV. Cenová ujednání
Kupní cena Za jednotlivé dodávky předmětu plnění bude stanovena na základě ceny Za
jeden kus (MJ) předmětu plnění bez DPH uvedené v příloze č. 2 této rámcové dohody, a
to jako násobek ceny Za jeden kus (MJ) předmětu plnění a odebraného množství kusů
(MJ). Tato kupní cena bude prodávajícím ke dni uskutečnění Zdanitelného plnění
navýšena O daň Z přidané hodnoty v Zákonné výši.
Prodávající se Zavazuje dodávat kupujícímu balenou pitnou vodu ve vhodných vratných
obalech bezplatně, přičemž kupující Se zavazuje všechny prodávajícím poskytnuté vratné
obaly vrátit prodávajícímu zpět, a to na adresách kupujícího uvedených dle bodu V odst.
1. V případě poškození vratného obalu je prodávající oprávněn Od kupujícího požadovat
maximálně 400 Kč jako náhradu hodnoty vratného Obalu. Prodávající eviduje počet
vratných Obalů kupujícího.
Kupní cena určená postupem podle Odstavce 1 tohoto článku Zahrnuje veškeré náklady
prodávajícího Spojené S plněním jeho Závazku Z této rámcové dohody a je cenou nejvýše
přípustnou.
Daňový doklad (faktura) musí obsahovat náležitosti daňového dokladu dle Zákona č.
235/2004 Sb., O dani Z přidané hodnoty, ve znění pozdějších předpisů.
Dále musí faktura obsahovat tyto údaje:
- název veřejné Zakázky, ke které se rámcová dohoda vztahuje, včetně Specifikace

příslušné části této veřejné zakázky,
- předmět plnění a jeho přesnou Specifikaci ve slovním Vyjádření (nestačí pouze odkaz

na číslo uzavřené rámcové dohody),

- IČO stran dohody,
- den dodání,

- udání ceny Objednávky,
- údaje o dani Z přidané hodnoty,
- číslo dodacího listu a datum jeho podpisu oprávněnou OSObou (dodací list bude

přílohou faktury),
- lhůtu Splatnosti,
- údaj O místě dodání předmětu plnění dle článku V. Odst. 1 rámcové dohody.
Faktura musí být vystavena pro každé dodací místo (odštěpný závod) zvlášť. K faktuře
musí být přiložen/y kupujícím potvrzený/é dodací list/y s cenou za jeden kus (MJ)
dodávaného předmětu plnění.
V případě, že daňový doklad (faktura) nebude mít odpovídající náležitosti, je kupující
oprávněn Zaslat ho ve lhůtě splatnosti Zpět prodávajícímu k doplnění či opravě, aniž Se tak
dostane do prodlení. V takovém případě počíná lhůta Splatnosti běžet Znovu od
Opětovného zaslání náležitě doplněného či opraveného daňového dokladu (faktury).
Daňový doklad (faktura) musí být vystaven v české měně.
Veškeré faktury jsou splatné do 60 dnů ode dne jejich doručení kupujícímu. Za Zaplacení
kupní ceny je považováno odeslání kupní ceny na účet prodávajícího uvedený v Záhlaví
této rámcové dohody.

V. Dodací podmínky, podmínky Objednávky
Prodávající je povinen dodávat Objednaný předmět plnění na jednotlivá nákladová
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střediska na následujících adresách:

° Krajská Zdravotní, a.s. - Masarykova nemocnice v Ústí nad Labem. O. Z., Sociální
péče 3316/12A, 401 13 Úsn' nad Labem

° Kraj ská Zdravotní, a.s. - Masarykova nemocnice v Ústí nad Labem, O. Z. - Oddělení
následné péče Ryjice - Ryjice l, 403 31 Ryjice

° Krajská Zdravotní, as. - Masarykova nemocnice v Ústí nad Labem, O. Z. -
onkologické Oddělení, V Podhájí 791/21, 400 01 Ústí nad Labem

° Krajská Zdravotní, a. s. - Nemocnice Děčín, o. Z., U Nemocnice 1, 405 99 Děčín II
° Krajská Zdravotní, a. S. _ Nemocnice Most, o. z., J. E. Purkyně 270, 434 64 Most
' Kraj ská Zdravotní, a. S. - Nemocnice Most, o. Z. - oddělení následné péče Zahražany -

J. Žižky 1304/1, 434 01 Most
' Krajská Zdravotní, a. s. - Nemocnice Teplice, o. Z., Duchcovská 53, 415 29 Teplice

0 Krajská Zdravotní, a.s. - Nemocnice Teplice, o. Z. - denní Stacionář,
Kmochova cesta l, 415 01 Teplice

° Krajská Zdravotní, a. S. - Nemocnice Chomutov, o. Z., Kochova 1185, 430 12
Chomutov

2. Kupující je Oprávněn provádět jednotlivé Objednávky písemně, Zpravidla prostřednictvím
nemocničního objednávkového Systému (dále jen „NEOS“), který Objednávku Zašle na e-
mailovou adresu [v0dą(à)barelovav0da.cz], případně prostřednictvím držitele poštovní
licence na adresu prodávajícího uvedenou v Záhlaví této dohody. V Odůvodněných
případech jsou možné i Objednávky přímo pracovníkem Střediska Zásobování a nákupu na
emailovou adresu prodávajícího |voda@barelovav0da.cz. Prodávající má povinnost bez
Zbytečného Odkladu, nejpozději do 24 hodin ( jedná se O pracovní dny ), jakoukoli
Zaslanou Objednávku potvrdit na emailovou adresu: Objednavky.neos@kzcr.eu.

3. Kontaktní osobou Prodávajícího je

4. Prodávající se Zavazuje předat předmět plnění kupujícímu na kupujícím Specifikovanou
adresu (místo dodání) Ve smyslu článku V. odst. 1. rámcové dohody do 5 pracovních dnů
po Obdržení jednotlive' Objednávky.

D. Zboží bude prodávajícím baleno a dodáváno dle požadavků jednotlivých nákladových
Středisek kupujícího. Objednané Zboží bude baleno tak, aby pro jednotlivá nákladová
Střediska bylo zabaleno v Samostatném balení. Pokud jedno dodané balení bude obsahovat
Zboží Objednané více nákladovými středisky, nebude takové plnění považováno Za řádné
plnění dle této rámcové dohody a kupující má právo takove' plnění Odmítnout převzít (to
neplatí v případech, kdy Se smluvní strany Výslovně dohodly na 1 balení pro více
nákladových Středisek). Prodávající Se Zavazuje, že po celou dobu účinnosti této rámcové
dohody bude dodávat Zboží uvedené v jedné Objednávce Zabalené v samostatných
baleních až pro 150 jednotlivých nákladových středisek.

6. Prodávající se Zavazuje dodávat kupujícímu po celou dobu trvání této rámcové dohody
Zboží s expirační dobou minimálně 60 kalendářních dní (ode dne převzetí zboží).

7. Objednané Zboží bude prodávajícím dodáváno v pracovní dny, a to v době od 9:00 hodin
do 15:00 hodin, na jednotlivá Oddělení kupujícího nacházejících Se na výše uvedených
adresách dle článku V Odst. 1. Termíny doručení objednaného Zboží do jednotlivých výše
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budou na mailovou adresu objednavky.neos@kzcr.eu Zasílány prodávajícím nejméně 2
pracovní dny před dnem doručení Zboží, nedohodnou-lí se prodávající Skupujícím
v případě jednotlivé Objednávky jinak.
Součástí každé dodávky Zboží musí být odpovídající dodací list v počtu 3 kusů,
Vyhotovený pro každé jednotlivé nákladové Středisko Zvlášť.
Před Zahájením objednávek vyplní prodávající pozitivní list dodavatele, který mu před
Zahájením Objednávek Zašle Zástupce kupujícího.

_ Prodávající je povinen mít po celou dobu trvání této rámcové dohody uzavřené pojištění
Odpovědností Za škodu způsobenou jeho činností, a tO Svýší pojistného plnění min.
500 000 Kč. V Souvislosti S tímto ustanovením Se prodávající Zavazuje, Že nejpozději do 5
pracovních dnů Od nabytí účinnosti této rámcové dohody bude mít sjednáno pojištění
odpovědnosti Za Škody způsobené jím, příp. jeho poddodavateli, v Souvislosti S Výkonem
jeho podnikatelské činností třetí osobě ve výši požadované kupujícím. Prodávající je
povinen na výzvu kupujícího předložit Originál nebo ověřenou kopii této pojistné smlouvy
prodávajícímu, a tO nejpozději do 5 pracovních dnů od obdržení písemné výzvy Ze Strany
kupujícího. Pokud by v důsledku pojistného plnění nebo jiné události mělo dojít k Zániku
pojistného krytí, k omezení rozsahu pojistných rizik, ke Snížení Stanovené minimální výše
pojistného krytí či k jiným změnám, které by Znamenaly Zhoršení podmínek Oproti
původnímu Stavu, je prodávající povinen učinit příslušná opatření tak, aby pojištění bylo
udrženo tak, jak je požadováno kupujícím v tomto ustanovení.
Pokud důvody, pro které prodávající není Schopen dodat objednaný předmět plnění řádně
a včas, spočívají na straně prodávajícího, má kupující právo zajistit si dodání předmětu
plnění Od jiného dodavatele. V případě, Že je cena od jiného dodavatele vyšší než ceny
uvedené v příloze č. 2 této rámcové dohody, prodávající uhradí kupujícímu rozdíl mezi
cenou, za kterou kupující nakoupil předmět plnění u jiného dodavatele (nejvýše Však cenu
obvyklou) a kupní cenou podle přílohy č. 2 této rámcové dohody. Prodávající uhradí
kupujícímu rozdíl dle předchozí věty do 15 dnů Od písemného vyzvání k úhradě rozdílu
kupujícím.

VI. Dodání a převzetí předmětu plnění
Prodávající Se Zavazuje, že dodávky budou realizovány řádně a včas, Vujednaném
množství, jakosti (kvalitě) a vprovedení dle požadavků kupujícího Vyplývajícího Ze
zadání Veřejné Zakázky a z této rámcové dohody, případně konkrétní objednávky, a vždy
v Souladu sobecně závaznými právními předpisy. Prodávající prohlašuje, že dodávaný
předmět plnění bude Vždy nový a nepoužitý.
Prodávající Zajistí dopravu předmětu plnění do místa plnění na vlastní náklady a
nebezpečí.
Dodací list bude Obsahovat jméno a podpis dodávající osoby Za prodávajícího a přebírající
Osoby Za kupujícího. Prodávající Odpovídá Za to, Že informace uvedené V dodacím listu
Odpovídají Skutečnosti. Nebude-li dodací list Obsahovat údaje uvedené V této smlouvě, je
kupující oprávněn převzetí Zboží odmítnout, a to až do dodání dodacího listu s výše
uvedenými údaji.
Kupující je oprávněn odmítnout převzetí předmětu plnění:

a) nepředá-li prodávající, příp. jím pověřený přepravce, v místě plnění kupujícímu dodací
list, který musí obsahovat mimo jiné specifikaci prodávajícího a kupujícího, číslo
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Objednávky, datum uskutečnění dodávky, množství předmětu plnění S uvedením jejich
názvů, dobu použitelnosti, kód Zboží, jednotkové ceny i celkovou cenu v členění- cena
bez DPH, DPH, cena včetně DPH,

b) nesouhlasí-li počet položek uvedený na dodacím listě Se Skutečně dodaným předmětem
plnění,

c) neodpovídá-li kvalita dodávky,
d) v případě pozdní dodávky předmětu plnění.
Kvalitativní vlastnosti dodávaného předmětu plnění musí být v souladu S normami a
právními předpisy platnými v CR a Evropské unii.

VII. Reklamace, záruka za jakost
Prodávající se Zavazuje, Že dodávku dodá bez jakýchkoliv faktických i právních vad.
Pokud není písemně dohodnuto jinak, nemá kupující Zájem na plnění dodávky, která by
měla jakékoliv vady, a to včetně vad, na které prodávající kupujícího upozornil.
Prodávající Odpovídá Za vady zboží, ktere' má zboží v době Odevzdání a převzetí nebo
které se Objeví kdykoliv později, pokud je prodávající způsobil porušením Své povinnosti.
Práva kupujícího z vadného plnění se řídí zejména § 2099 a násl. Občanského Zákoníku.
Prodávající přejímá záruku Za jakost dodávky. Záruční dobou je 60 kalendářních dní a
začne plynout Ode dne převzetí Zboží, pokud prodávající u jednotlivých položek předmětu
plnění neposkytne výslovně záruku delší.
Prodávající je povinen kupujícímu předložit na vyžádání minimálně lX ročně písemný
rozbor kvality vody ze zdroje v místě výroby, tj. v místě plnění barelů vodou. Za takový
doklad se považuje doklad (protokol o Zkoušce vody nebo kvalitě vody, nebo jiný
obdobný doklad) vydaný oprávněnou akreditovanou laboratoří.
Kupující uplatní reklamaci u prodávajícího bez zbytečného odkladu po zjištění vady, a to
písemnou formou na kontaktní adresu nebo údaje prodávajícího.
Prodávající je povinen neprodleně Vyřídit reklamaci a Spojit Se s příslušnou Osobou na
Straně kupujícího, nejpozději však do 48 hodin od okamžiku nahlášení vady dodávky.
Jestliže má dodávka předmětu plnění vady (vadné plnění je podstatným porušením
smlouvy), může kupující podle své volby požadovat:

a) jde-li O vady provedení a jakosti:
I dodání předmětu plnění bez vad, kdy vadný předmět plnění je povinen vrátit;
b) jde-li O Vady množství:
I dodání chybějícího množství,
" nebo poskytnutí přiměřené Slevy Z kupní ceny;
c) jde-li o vady právní - Odstranění těchto vad;
d) jde-li o neodstranitelnou vadu - Odstoupení od dílčí kupní smlouvy (Objednávky) nebo

odstoupení Od dílčí kupní Smlouvy a zároveň i od této rámcové dohody.

VIII. Sankční ujednání
Nezaplatí-li kupující prodávajícímu jakoukoliv kupní cenu předmětu plnění řádně a včas,
je prodávající Oprávněn požadovat po kupujícím úrok Z prodlení ve výši 0,005 % z dlužné
částky za každý den prodlení, a to až do úplného zaplacení dlužné částky.

Účinnost od: Garant: Uvolnil: Schválil: Distribuce: Verze: Strana:
1.9.2017 NRLZ VKK GR KZ Intranet 3 6 Z 8
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b)
a
v.

“
Nedodá-li prodávající kupujícímu předmět plnění řádně a Včas, tj. bude V prodlení
S termínem plnění dle konkrétní Objednávky nebo dodávka nebude kompletní dle
konkrétní objednávky, Zavazuje se prodávající Zaplatit kupujícímu Smluvní pokutu ve výši
0,5 % Z ceny dodávky Za každý den prodlení, příp. Za každý den do dne dodání úplné
objednávky. Úrok Z prodlení a Smluvní pokuta jsou Splatné do 15 dní ode dne, kdy na ně
vznikl nárok.
Neodstraní- li prodávající Závadu na výdejníku vody dle článku III. odst. 5 této rámcové
dohody, je prodávající povinen Zaplatit kupujícímu Smluvní pokutu ve výši 100 Kč Za
každý den prodlení Za každý výdejník vody.
V případě, že prodávající nebude mít uzavřeno pojištění dle čl. V Odst. 10 této Smlouvy,
Zavazuje se prodávající Zaplatit Smluvní pokutu l 000 Kč Za každý den, kdy požadované
pojištění nebude uzavřeno.
Uplatněním Smluvní pokuty není dotčeno právo na náhradu škody vzniklé Z porušení
povinnosti, na náhradu nákladů vynaložených na uplatnění práva, ani právo na odstoupení
od rámcové dohody v Souladu Se Zákonem č. 89/2012 Sb., občanský Zákoník, a Zákonem
č. 134/2016 Sb., O Zadávání veřejných Zakázek.

IX. Doba trvání a předčasné ukončení rámcové dohody

Tato rámcová dohoda nabývá účinnosti dnem podpisu oběma Smluvními stranami,
nejdříve však zveřejněním v registru Smluv. Smluvní strany shodně prohlašují, že žádné
ustanovení této dohody (včetně všech jejich příloh) nepředstavuje Obchodní tajemství
žádné Smluvní Strany a ani důvěrné informace a Souhlasí S uveřejněním této dohody v
plném rozsahu. Smluvní strany Se dohodly, že zveřejnění v registru smluv Zajistí ve lhůtě
14 dní Od uzavření této rámcové dohody kupující. V případě, že dohoda nebude
uveřejněna prostřednictvím registru Smluv ani v 15. den od jejího uzavření, je oprávněn
Zajistit uveřejnění dohody prodávající.
Rámcová dohoda Se uzavírá na dobu 24 měsíců ode dne účinnosti této Smlouvy.
Rámcová dohoda může být ukončena písemně dohodou Stran, výpovědí či Odstoupením.
Strany dohody Se dohodly, že Smluvní Strany mohou tuto dohodu kdykoliv písemně
vypovědět bez uvedení důvodu S Směsíční výpovědní lhůtou, která plyne od prvního dne
měsíce následujícího po měsíci, ve kterém byla výpověď doručena druhé Straně dohody.
Od rámcové dohody lze odstoupit, Stanoví-li tak Obecně závazný právní předpis nebo pro
podstatné porušení této rámcové dohody. Za podstatné porušení rámcové dohody Se
Zejména považuje:

a) na straně kupujícího nezaplacení kupní ceny podle této rámcové dohody delší než 60
dní po dni splatnosti příslušného daňového dokladu,

b) na Straně prodávajícího, jestli nedodá řádně a/nebo včas předmět plnění dle této
rámcové dohody či opakovaně dodá nekvalitní předmět plnění a nezjedná nápravu v
přiměřené lhůtě stanovené kupujícím, přestože byl kupujícím na tuto Skutečnost
písemně upozorněn.

Účinky odstoupení od rámcové dohody nastávají Okamžikem doručení písemného projevu
vůle dmhé straně. Práva kupujícího na uplatnění nároku na Smluvní pokutu a náhradu
újmy vůči prodávající tím nejsou dotčena.

Účinnost od: Garant: Uvolnil: Schválil: Distribuce: Verze: Strana:
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6.

b)

Smluvní Strany jsou povinny vypořádat Si Vzájemná práva a Závazky v Souladu
s ustanoveními Zákona č. 89/2012 Sb., ve Znění pozdějších předpisů.

X. Závěrečná ustanovení
Právní vztahy touto rámcovou dohodou neupravené Se řídí příslušnými ustanoveními
Zákona č. 89/2012 Sb., Občanský zákoník, ve znění pozdějších předpisů.
Je-li nebo stane-li se některé ustanovení této rámcové dohody neplatné či neúčinné,
nedotýká se to ostatních ustanovení této rámcové dohody, která zůstávají platná a účinná.
Strany Se vtomto případě zavazují dohodou nahradit ustanovení neplatné či neúčinné
novým ustanovením platným a účinným, které nejlépe odpovídá původně zamýšlenému
účelu ustanovení neplatného či neúčinného.
Strany Se Zavazují řešit veškeré případné spory Smímou cestou. Budou-li taková jednání
neúspěšná, případné Spory mezi Stranami jsou oprávněny rozhodnout Obecné soudy České
republiky. Příslušnost rozhodčích Soudů je vyloučena.
Pro případ, Žeo prodávajícím jako o poskytovateli zdanitelného plnění je zveřejněna
způsobem umožňujícím dálkový přístup Skutečnost, že je nespolehlivým plátcem DPH,
v Souladu Se Zněním zákona č. 235/2004 Sb., o DPH, Strany Sjednávají, Že Za Splnění
závazku kupujícího uhradit sjednanou kupní cenu je považováno, uhradí-li kupující částku
ve výši daně na účet Správce daně poskytovatele a zbývající část kupní ceny O daň
poníženou prodávajícímu.
Tato rámcová dohoda se vyhotovuje ve dvou Stejnopisech S platností originálu, ZnichŽ
každá Strana Obdrží po jednom vyhotovení
Strany Shodně prohlašují, Že tato rámcová dohoda je uzavřena podle jejich pravé a
Svobodné vůle, nikoliv vtísni, za nápadně nevýhodných podmínek, což Stvrzují Svými
vlastnoručními podpisy.
Jakékoliv změny a doplňky této rámcové dohody musí mít formu číslovaných dodatků
v písemné podobě a musí být podepsané oběma Stranami.

Nedílnou Součástí této rámcové dohody jsou následující přílohy:

1) Technická specifikace
2) Tabulka pro výpočet nabídkové ceny
3) Produktový list výdejníku vody
4) Vzor protokolu O převzetí výdejníku vody

0 9 -05- 2019 BARELovÁ vODA S.r.0.
ŽJBOQ 04 Praha w

Ing. Petr Fiala, generální ředitel

0898
3 703
55 656

Krajská Zdravotní, as. prodávající
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('-'WBARELUVA VODA cz
Chráněná dílna

Nabídka od společnosti Barelová voda s.r.o. s využitím
náhradního plnění:

Barelová voda S.r.o. - chráněná dílna
sídlo: Josefa Truhláře 1515

250 D1 Brandýs n/L
provozovna: Na Křečku 365

109 04 Praha
IČO: 02180898

DIČ: CZ 02180898

Technický popis výdejníku vody:

0 Druh: podlahový
0 Napětí: '220 - 240 V
› Příkon celkoVý: do 600 W ( 550 W )
0 Výkon chlazení: do 150 W (A l 10 W )
I Teplota ohřevu: 85 °C ~ 95 °C ( cca 5 litrů Za hodinu ˇ)
0 Teplota chlazení: 5 °CÍ »v 12 °C (cca 2 litry Za hodinu )
0 Druh chlazení: komprssorové
0 Kohout teplé Vody je vvbaVˇen pojismým Syste'mem
0 Minimální rozměry V mm (V.“Š, h): 800 x 23 O x 230- ano je velikost V' tomto rozmězí
0 Maximální rozměry V' mm(V, Š. h): 125G x 480 x 480 - -- ano je velikost v tomto rozmčzí
0 Barva: Zadavatel připouští jakoukoliv barevnost - Stříbrná (j Silver )
v Součástí V'ýdejniku Vody bude 7ásobník kelímlxˇ'i'ı 0,2 ml ı'/ tubus na kelímky je přidělaný Z boku

V Praze dne 26.3.2019 Petr Boček /7
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_` BARELUVÁ VODACZ
Chráněná dílna

Produktový list- aquabaru ( přístroj na vodu ):

Model:
Druh:
Napětí:
Příkon celkový:
Výkon chlazení:
Teplota ohřevu:
Teplota chlazení:
Druh chlazení:
Rozměry V mm (v, š, h):
Barva:

LDK Klasik Silver
podlahový
220 - 240 V
550 W
110 W
85 °C - 95 °C (cca 5 litrů Za hodinu)
5 °C - 12 °C ( cca 2 litry Zahodinu)
kompresorové

936 x 320 x 340
Stříbrná



'1 BARELUVÁ VODACZ
Nabídka od společnosti Barelová voda s.r.o. s využitím

náhradního plnění:
Barelová voda S.r.o. - chráněná dílna

Sídlo: Josefa Truhláře 1515
250 O1 Brandýs n/L

provozovna: Na Křečku 365
109 O4 Praha

IČO: 02180898
DIČ: CZ 02180898

Protokol o převzetí:

Adresa umístění aquabaru:

Model aquabaru:

Výrobní číslo aquabaru:

V ..... dne ......
Za odběratele

jméno hůlkovým i psacím písmem + razítko




